

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Фоменко Евгении Игоревны на тему «Механизмы формирования и реализации государственной социальной политики», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)

Актуальность темы диссертационного исследования не вызывает сомнений. Высшими приоритетами активной социальной политики должны стать действующая система мер, направленная на стимулирование человеческого потенциала, рост экономической активности населения как самодостаточной цели.

Государственная социальная политика, целью которой является повышение уровня социальной безопасности и благосостояния населения, социальной защиты человека, должна исходить из реального состояния экономики республики. Социальная помощь и поддержка со стороны государства должна быть адресной, иметь дифференцированный характер с учетом степени защищенности человека, его возраста, социального состояния, трудоспособности и других факторов.

Изучение текста автореферата свидетельствует о том, что диссертанту удалось успешно справиться с поставленными задачами, работа представляет собой комплексное исследование. Практическая значимость результатов, полученных автором, заключается в доведении теоретических и научно-методических положений, выводов и обобщений, представленных в диссертации, до уровня конкретных предложений и рекомендаций по развитию механизмов формирования и развития государственной социальной политики в Донецкой Народной Республике.

Положительным в работе является то, что теоретические разработки автора используются в учебном процессе при преподавании таких дисциплин, как «Управление трудовой деятельностью в организациях», «Менеджмент в социальной сфере», «Показатели и критерии качества жизни населения».

Практические разработки автора прошли апробацию. Полученные в ходе исследования выводы и конкретные предложения могут быть использованы в работе субъектов публичной власти при реализации государственной социальной политики.

Результаты исследования достаточно полно представлены в опубликованных автором трудах по теме диссертации.

В целом положительно оценивая работу, укажем на некоторые недостатки.

1. Рис. 6. в блоке «ресурсы» отдельно выделяется такой ресурс как «социальный капитал». По тексту автореферата неясно, что это за ресурс. Изучал ли данное понятие автор в диссертации, и какова его роль в качестве ресурса.

2. На стр. 17 автор делает вывод, что «...На основании использования предложенной методики с учетом применения элементов усовершенствованного механизма автором представлен прогнозный интегральный показатель социального среднего класса на 2022-2026 гг., который составил 0,373...». При этом автор не уточняет, к какому показателю он должен стремиться, то есть что является эталонным значением?

Указанные замечания не влияют на общую положительную оценку исследования и не снижают общей ценности диссертационной работы.

Таким образом, в результате анализа научных положений, представленных в автореферате можно заключить, что представленная диссертация является законченным, самостоятельным, оригинальным исследованием, выполненным на высоком научном уровне, а ее автор – Фоменко Евгения Игоревна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Я, Алина Викторовна Бондарчук, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук, доцент
(специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами), заведующий кафедрой экономико-правовых и социально-гуманитарных дисциплин в ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних дел имени Э.А. Дидоренко»

ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних дел имени Э.А. Дидоренко»

А.В. Бондарчук

В.А. Глазков



91055, Луганская Народная Республика
г. Луганск, ул. Пушкина, 1
Телефон Тел.: +38(0642) 59-96-94
E-mail: akoval77@mail.ru
Сайт организации: <http://lavd.mvdlnr.ru/>